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1. Ein regelmäßiges Zehneck habe die Seitenlänge 3. Drücken Sie seine Fläche
mit Hilfe von Sinus und/oder Cosinus aus.

2. Ein Dreieck im R2 habe die Eckpunkte (1|2), (3|1) und (2|4). Berechnen Sie
die Längen der drei Seiten.

3. Im Dreieck der vorigen Aufgabe bezeichne a den Kantenvektor von (1|2)
nach (3|1) und b den Kantenvektor von (1|2) nach (2|4). Wie kann man aus
a und b den Kantenvektor c von (3|1) nach (2|4) bestimmen? Drücken Sie
das Quadrat der Länge von c mit Hilfe von a, b und dem Skalarprodukt
aus (nur in Buchstaben, ohne die konkreten Zahlen). Multiplizieren Sie das
Skalarprodukt aus. Schreiben Sie die verbleibenden Ausdrücke mit Hilfe der
Längen ‖a‖, ‖b‖ und ‖c‖ sowie dem Winkel γ zwischen ‖a‖ und ‖b‖. Finden
Sie damit eine Beziehung zwischen den drei Kantenlängen und dem Winkel
γ.
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